

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A jelölt jelentős és időszerű téma kidolgozására vállalkozott, amely a válságokkal, krízisekkel telített korunkban kiemelkedően fontos, mivel a biztonsági kockázatok, kihívások, azok súlyozása és összetétele állandóan változnak. Az ezekre adandó megfelelő és időbeni reagálás tette szükségessé az elemzés-értékelés szerepének növekedését, a bűnüldözés és a bűnmegelőzés területén, és egy új paradigma - az ún. hírszerzés (elemzés-értékelés) vezette műveletek modelljének - elterjedését. A stratégiai szemléletváltás szükségességét erősíti az Európai Unió és az Észak-atlanti Szerződés Szervezete is, mivel egyre nagyobb szerepet szánnak az érdekeiknek megfelelő információgyűjtésnek és cserének.

Az értekezés tartalmi és formai szempontból megfelel a Doktori Szabályzatban rögzített követelményeknek. Gondosan szerkesztett, tagolt, szabatos nyelvezetű, áttekinthető, gördülékenyen olvasható mű.

A téma kifejtése négy fejezetben történt, melyek közötti terjedelmi arányok mértéktartóak, a mondanivaló fontosságához illeszkednek. Az értekezésben és a mellékletben elhelyezett igényes ábrák jól egészítik ki a törzsanyagot. A jelölt a témának megfelelő kutatási módszereket választott, amelyek a célkitűzésben megfogalmazott tudományos kérdések vizsgálatára, igazolására, az önálló következtetések levonására alkalmasak voltak. A kutatómunka során a hazai szakirodalom mellett széleskörűen támaszkodott a nemzetközi szervezetek (EUROPOL, INTERPOL) és a témával kiemelten foglalkozó országok szakirodalmára. A feldolgozott irodalom mennyisége és minősége megfelel a doktori értekezéssel szemben támasztott tudományos követelményeknek. A hivatkozások korrektek, felhasználásuk célszerű, logikus, azonban bizonyos fókig hiányolható a forrásművek kritikája és az ellentétes nézetek bemutatása, esetenként a fogalmak precíz körülhatárolása.

A bizottság a jelölt új tudományos eredményének ismeri el:

1. A szervezett bűnözés és a terrorizmus elleni harc módszereinek vizsgálata eredményeképpen a bűnügyi hírszerzés legfontosabb elemeként definiálta az elemzésközpontú információfeldolgozást.
2. A rendészeti szervek, titkosszolgálatok és nemzetközi partnereik elemző eljárásainak értékelését követően összeállította azokat a valamennyi szervnél sikeresen alkalmazható stratégiai és operatív elemző módszereket, amelyek biztosíthatják a hatékony információcserét. Ezek közé olyan új eljárásokat is felvett (szcenárió analízis, fenyegetettség értékelés), amelyek korábban nem szerepeltek a bűnügyi elemzési eljárások között, de szolgáltatástartalmuk miatt érdemesek a felhasználásra.
3. Az adattárházak üzemeltetésének alapjain felépítette egy információ-fúziós rendszer elméleti megvalósításának legfontosabb szegmenseit, amivel – az elemző egységek közreműködésével - lehetővé válik magas minőségű specifikus tudástartalom előállítása és a fenyegetésekkel szembeni műveletek precízebb előkészítése, támogatása.

A jelölt az opponensi, valamint a bizottsági kérdésekre magabiztos és többnyire helyes válaszokat adott. Igazolta széleskörű szakmai tudását és kutatói felkészültségét.

Összességében, figyelembe véve a jelölt szakmai felkészültségét és az értekezés eredményeit, a Bírálóbizottság javasolja a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktori és Habilitációs Tanácsának Kenedli Tamás r. őrnagy úr részére a doktori (PhD) fokozat odaítélését.